

# ちょうどいいサイズのはごろう 「ふわっと削り」、「花かつお」新発売!

はごろもフーズ株式会社(本社:静岡県静岡市 社長:後藤佐恵子)は、削りぶし製品「ふわっと削りはごろも舞」と「花かつお はごろも舞」を2月21日から全国で発売します。

### 1. 製品コンセプト・概要

国内の平均世帯人数は年々減少しており、少人数で使い切ることができる小容量タイプの製品の需要が高まっています。この度、「はごろも舞」シリーズにちょうどいいサイズをご用意しました。この使いやすさをぜひご家庭でお試しください。

### 2. 製品特長

### くふわっと削り>

かつお節を高温焙炒加工し、ソフトな食感になるように薄く削った削りぶしです。

< 花かつお> かつお節を薄く削り、深みある味と香りを活かした花かつおです。

### サラダのトッピングに!







## お好み焼きに!



#### 3. 製品詳細

製品名	ふわっと削り はごろも舞	花かつお はごろも舞
規格 / 賞味期間	内容量16g / 12ヶ月	
参考小売価格	170円(税抜)	145円(税抜)
販売予定数(年間)	300千個	110千個
発売時期・地区	2022年2月21日 全国発売	

※「はごろも舞」は、はごろもフーズ株式会社の登録商標です。

### 【本件のお問合せ先】

報道関係の皆様:はごろもフーズ㈱ 企画部 TEL 054-288-5208 担当 金子

お客様 : はごろもフーズ㈱ お客様相談室 TEL 0120-123620 (受付時間平日 9:00~17:00)

https://www.hagoromofoods.co.jp/